格萨拉乡人民政府部门决算填报说明

一、决算信息来源说明（基层预算单位编写）
（一）本套决算主表决算数据主要依据格萨拉乡人民政府单位会计（党政办）账簿总账及明细账数据填列，预算数据依据本单位预、决算批复文件及预算调整文件填列。
（二）本套决算附表数据主要依据本单位资产、人事台账及相关统计资料填列，其中：“资产情况表”“国有资产收益征缴情况表”依据本单位资产相关会计账簿数据及统计资料填列；“基本数据表”“机构人员情况表”依据本单位人事台账相关资料填列；“非税收入征缴情况表”依据本单位非税收入台账及相关统计资料填列。

（三）本套决算填报说明附表数据主要依据本单位会计账簿及相关统计资料填列。其中：“政府采购情况表”数据取自政府采购信息统计报表中“政府采购资金情况表”；“项目支出绩效自评表”根据财政部办公厅《关于开展中央部门项目支出绩效自评工作的通知》（财办预﹝2016﹞123号）填列（中央单位编写）；“财政拨款结转和结余情况表”按照《财政部关于印发<中央部门结转和结余资金管理办法>的通知》（财预〔2016〕18号）的规定填列（中央单位编写）。

二、基础数据核对情况
（一）与财政部门对账情况。

1．财政拨款核对情况
（1）单位本年度实际收到的一般公共预算财政拨款收入981.26万元，财政部门拨款对账单981.26万元，差额  0万元。
（二）与上年指标核对情况。

1．我单位结转和结余资金本年年初数与上年年末数不一致的情况说明：（1）财政统收，2017年盘活资金清理，财政局按相关文件收回我单位2014年以前存量资金11459.66元；（2）单位内部调剂，因2016年编制决算报表时功能科目时出现错误，将本应该结余为功能科目2010302的资金50000万元错误结余到2010102功能科目。而大平台已经按正确科目2010302完成实际支付。故在2017年决算报表上作单位内部调剂。因功能科目2110307以变为功能科目2110399，故2110307中6595调到2110399中。
2．主要指标上下年变动幅度超过20%说明，（1）资产总计增加24.71%，原因：本年度列支部分上年度项目工程款。（2）负债总计增加61.6%，原因：根据财政局相关要求将部分支出调暂付款。（3）年末编制人数增加4.44%，原因:单位事业编制总数增加2人。年末实有人数减少2.38%，原因：本年度有1个行政人员调出。（4）年末一般公共预算财政拨款（补助）开支人数减少2.38%，原因:本年度有1个人员调出。（4）汽车数量（辆）减少50%，原因：因公车改革报废车辆2辆。（5）“三公”经费支出减少28.22%，原因:因公车改革报废车辆导致费用下降。（6）公务用车购置及运行维护费降低28.22%,原因：车辆报废减少，降低运行费。（7）公务接待费下降31.65%，原因：接待节俭开支，部分接待部门自行付费。（8）会议费减少36.65%，原因：精简会议，单位自行节省开支。

三、报表审核情况
（一）审核情况。

	审核项目
	类型
	提示内容
	单位说明

	      A201
	核实性
	      [26,3]=1,125,856.36 [89,3]@1=1,137,316.02 ([26,3])-([89,3]@1)=-11,459.66财决01表 17年度年初结转和结余决算数26行3栏应＝16年度年末结转和结余决算数89行9栏
	财政收回、因此年初数减少

	      A203
	核实性
	      [28,3]=912,983 [91,3]@1=924,442.66 ([28,3])-([91,3]@1)=-11,459.66财决01表 17年度年初项目支出结转和结余决算数28行3栏应＝16年度年末项目支出结转和结余决算数91行9栏
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A301
	核实性
	      [26,3]=915,856.36 [79,7]@1=927,316.02 ([26,3])-([79,7]@1)=-11,459.66财决01—1表 17年度年初财政拨款结转和结余决算数26行3栏应＝16年度年末财政拨款结转和结余决算数79行19栏
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A302
	核实性
	      [27,3]=915,856.36 [79,8]@1=927,316.02 ([27,3])-([79,8]@1)=-11,459.66财决01—1表 17年度年初一般公共预算财政拨款结转和结余决算数27行3栏应＝16年度年末一般公共预算财政拨款结转和结余决算数79行20栏
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A401
	核实性
	      [1,1]=1,125,856.36 [1,17]@1=1,137,316.02 ([1,1])-([1,17]@1)=-11,459.66财决02表 17年度年初结转和结余1栏各行应＝16年度年末结转和结余17栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A403
	核实性
	      [1,3]=912,983 [1,19]@1=924,442.66 ([1,3])-([1,19]@1)=-11,459.66财决02表 17年度年初项目支出结转和结余3栏各行应＝16年度年末项目支出结转和结余19栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A405
	核实性
	      ＜2010102＞[2,1]=0 [2,17]@1=50,000 ([2,1])-([2,17]@1)=-50,000财决02表 17年度年初结转和结余1栏各行应＝16年度年末结转和结余17栏各行
	因年初的科目与上年报表科目有出入，进行科目调整

	      A405
	核实性
	      ＜2010302＞[2,1]=129,081 [2,17]@1=84,898.83 ([2,1])-([2,17]@1)=44,182.17财决02表 17年度年初结转和结余1栏各行应＝16年度年末结转和结余17栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少，因年初的科目与上年报表科目有出入，进行科目调整

	      A405
	核实性
	      ＜2010699＞[2,1]=0 [2,17]@1=5,641.83 ([2,1])-([2,17]@1)=-5,641.83财决02表 17年度年初结转和结余1栏各行应＝16年度年末结转和结余17栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A405
	核实性
	      ＜2110307＞[2,1]=0 [2,17]@1=6,595 ([2,1])-([2,17]@1)=-6,595财决02表 17年度年初结转和结余1栏各行应＝16年度年末结转和结余17栏各行
	因2110307科目调整为2010399

科目调整，故有变动

	      A405
	核实性
	      ＜2110399＞[2,1]=6,595 [2,17]@1=0 ([2,1])-([2,17]@1)=6,595财决02表 17年度年初结转和结余1栏各行应＝16年度年末结转和结余17栏各行
	科目调整、故有变动

	      A407
	核实性
	      ＜2010102＞[2,3]=0 [2,19]@1=50,000 ([2,3])-([2,19]@1)=-50,000财决02表 17年度年初项目支出结转和结余3栏各行应＝16年度年末项目支出结转和结余19栏各行
	因年初的科目与上年报表科目有出入，进行科目调整

	      A407
	核实性
	      ＜2010302＞[2,3]=129,081 [2,19]@1=84,898.83 ([2,3])-([2,19]@1)=44,182.17财决02表 17年度年初项目支出结转和结余3栏各行应＝16年度年末项目支出结转和结余19栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少，因年初的科目与上年报表科目有出入，进行科目调整

	      A407
	核实性
	      ＜2010699＞[2,3]=0 [2,19]@1=5,641.83 ([2,3])-([2,19]@1)=-5,641.83财决02表 17年度年初项目支出结转和结余3栏各行应＝16年度年末项目支出结转和结余19栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A407
	核实性
	      ＜2110307＞[2,3]=0 [2,19]@1=6,595 ([2,3])-([2,19]@1)=-6,595财决02表 17年度年初项目支出结转和结余3栏各行应＝16年度年末项目支出结转和结余19栏各行
	因2110307科目调整为2010399

科目调整，故有变动

	      A407
	核实性
	      ＜2110399＞[2,3]=6,595 [2,19]@1=0 ([2,3])-([2,19]@1)=6,595财决02表 17年度年初项目支出结转和结余3栏各行应＝16年度年末项目支出结转和结余19栏各行
	因2110307科目调整为2010399

科目调整，故有变动

	      A1001
	核实性
	      [1,2]=912,983 [1,13]@1=924,442.66 ([1,2])-([1,13]@1)=-11,459.66财决06表 17年度年初结转和结余2栏各行应＝16年度年末结转和结余13栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A1002
	核实性
	      [1,3]=702,983 [1,14]@1=714,442.66 ([1,3])-([1,14]@1)=-11,459.66财决06表 17年度年初财政拨款结转和结余3栏各行应＝16年度年末财政拨款结转和结余14栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A1003
	核实性
	      ＜2010102＞[2,2]=0 [2,13]@1=50,000 ([2,2])-([2,13]@1)=-50,000财决06表 17年度年初结转和结余2栏各行应＝16年度年末结转和结余13栏各行
	因年初的科目与上年报表科目有出入，进行科目调整

	      A1003
	核实性
	      ＜2010302＞[2,2]=129,081 [2,13]@1=84,898.83 ([2,2])-([2,13]@1)=44,182.17财决06表 17年度年初结转和结余2栏各行应＝16年度年末结转和结余13栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少，因年初的科目与上年报表科目有出入，进行科目调整

	      A1003
	核实性
	      ＜2010699＞[2,2]=0 [2,13]@1=5,641.83 ([2,2])-([2,13]@1)=-5,641.83财决06表 17年度年初结转和结余2栏各行应＝16年度年末结转和结余13栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A1003
	核实性
	      ＜2110307＞[2,2]=0 [2,13]@1=6,595 ([2,2])-([2,13]@1)=-6,595财决06表 17年度年初结转和结余2栏各行应＝16年度年末结转和结余13栏各行
	因2110307科目调整为2010399，科目调整，故有变动

	      A1003
	核实性
	      ＜2110399＞[2,2]=6,595 [2,13]@1=0 ([2,2])-([2,13]@1)=6,595财决06表 17年度年初结转和结余2栏各行应＝16年度年末结转和结余13栏各行
	因2110307科目调整为2010399，科目调整，故有变动

	      A1004
	核实性
	      ＜2010102＞[2,3]=0 [2,14]@1=50,000 ([2,3])-([2,14]@1)=-50,000财决06表 17年度年初财政拨款结转和结余3栏各行应＝16年度年末财政拨款结转和结余14栏各行
	因年初的科目与上年报表科目有出入，进行科目调整

	      A1004
	核实性
	      ＜2010302＞[2,3]=129,081 [2,14]@1=84,898.83 ([2,3])-([2,14]@1)=44,182.17财决06表 17年度年初财政拨款结转和结余3栏各行应＝16年度年末财政拨款结转和结余14栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少，因年初的科目与上年报表科目有出入，进行科目调整

	      A1004
	核实性
	      ＜2010699＞[2,3]=0 [2,14]@1=5,641.83 ([2,3])-([2,14]@1)=-5,641.83财决06表 17年度年初财政拨款结转和结余3栏各行应＝16年度年末财政拨款结转和结余14栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A1004
	核实性
	      ＜2110307＞[2,3]=0 [2,14]@1=6,595 ([2,3])-([2,14]@1)=-6,595财决06表 17年度年初财政拨款结转和结余3栏各行应＝16年度年末财政拨款结转和结余14栏各行
	因2110307科目调整为2010399，科目调整，故有变动

	      A1004
	核实性
	      ＜2110399＞[2,3]=6,595 [2,14]@1=0 ([2,3])-([2,14]@1)=6,595财决06表 17年度年初财政拨款结转和结余3栏各行应＝16年度年末财政拨款结转和结余14栏各行
	因2110307科目调整为2010399，科目调整，故有变动

	      A1101
	核实性
	      [1,2]=912,983 [1,13]@1=924,442.66 ([1,2])-([1,13]@1)=-11,459.66财决06-1表 17年度年初结转和结余2栏合计行应＝16年度年末结转和结余13栏合计行
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A1102
	核实性
	      [1,3]=702,983 [1,14]@1=714,442.66 ([1,3])-([1,14]@1)=-11,459.66财决06-1表 17年度年初财政拨款结转和结余3栏合计行应＝16年度年末财政拨款结转和结余14栏合计行
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A1301
	核实性
	      [1,1]=915,856.36 [1,12]@1=927,316.02 ([1,1])-([1,12]@1)=-11,459.66财决07表 17年度年初结转和结余1栏各行应＝16年度年末结转和结余12栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A1303
	核实性
	      [1,3]=702,983 [1,14]@1=714,442.66 ([1,3])-([1,14]@1)=-11,459.66财决07表 17年度年初项目支出结转和结余3栏各行应＝16年度年末项目支出结转和结余14栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A1304
	核实性
	      ＜2010102＞[2,1]=0 [2,12]@1=50,000 ([2,1])-([2,12]@1)=-50,000财决07表 17年度年初结转和结余1栏各行应＝16年度年末结转和结余12栏各行
	因年初的科目与上年报表科目有出入，进行科目调整

	      A1304
	核实性
	      ＜2010302＞[2,1]=129,081 [2,12]@1=84,898.83 ([2,1])-([2,12]@1)=44,182.17财决07表 17年度年初结转和结余1栏各行应＝16年度年末结转和结余12栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少，因年初的科目与上年报表科目有出入，进行科目调整

	      A1304
	核实性
	      ＜2010699＞[2,1]=0 [2,12]@1=5,641.83 ([2,1])-([2,12]@1)=-5,641.83财决07表 17年度年初结转和结余1栏各行应＝16年度年末结转和结余12栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A1304
	核实性
	      ＜2110307＞[2,1]=0 [2,12]@1=6,595 ([2,1])-([2,12]@1)=-6,595财决07表 17年度年初结转和结余1栏各行应＝16年度年末结转和结余12栏各行
	因2110307科目调整为2010399，科目调整，故有变动

	      A1304
	核实性
	      ＜2110399＞[2,1]=6,595 [2,12]@1=0 ([2,1])-([2,12]@1)=6,595财决07表 17年度年初结转和结余1栏各行应＝16年度年末结转和结余12栏各行
	因2110307科目调整为2010399，科目调整，故有变动

	      A1306
	核实性
	      ＜2010102＞[2,3]=0 [2,14]@1=50,000 ([2,3])-([2,14]@1)=-50,000财决07表 17年度年初项目支出结转和结余3栏各行应＝16年度年末项目支出结转和结余14栏各行
	因年初的科目与上年报表科目有出入，进行科目调整

	      A1306
	核实性
	      ＜2010302＞[2,3]=129,081 [2,14]@1=84,898.83 ([2,3])-([2,14]@1)=44,182.17财决07表 17年度年初项目支出结转和结余3栏各行应＝16年度年末项目支出结转和结余14栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少，因年初的科目与上年报表科目有出入，进行科目调整

	      A1306
	核实性
	      ＜2010699＞[2,3]=0 [2,14]@1=5,641.83 ([2,3])-([2,14]@1)=-5,641.83财决07表 17年度年初项目支出结转和结余3栏各行应＝16年度年末项目支出结转和结余14栏各行
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A1306
	核实性
	      ＜2110307＞[2,3]=0 [2,14]@1=6,595 ([2,3])-([2,14]@1)=-6,595财决07表 17年度年初项目支出结转和结余3栏各行应＝16年度年末项目支出结转和结余14栏各行
	因2110307科目调整为2010399

科目调整，故有变动

	      A1306
	核实性
	      ＜2110399＞[2,3]=6,595 [2,14]@1=0 ([2,3])-([2,14]@1)=6,595财决07表 17年度年初项目支出结转和结余3栏各行应＝16年度年末项目支出结转和结余14栏各行
	因2110307科目调整为2010399

科目调整，故有变动

	      A2201
	核实性
	      [39,1]=3,283,729.36 [39,2]@1=3,295,189.02 ([39,1])-([39,2]@1)=-11,459.66财决12表 17年度各行年初数应＝16年度各行年末数
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A2201
	核实性
	      [40,1]=915,856.36 [40,2]@1=927,316.02 ([40,1])-([40,2]@1)=-11,459.66财决12表 17年度各行年初数应＝16年度各行年末数
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A2201
	核实性
	      [4,1]=990,325.4 [4,2]@1=1,001,785.06 ([4,1])-([4,2]@1)=-11,459.66财决12表 17年度各行年初数应＝16年度各行年末数
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A2201
	核实性
	      [1,1]=10,487,716.16 [1,2]@1=10,499,175.82 ([1,1])-([1,2]@1)=-11,459.66财决12表 17年度各行年初数应＝16年度各行年末数
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A2201
	核实性
	      [2,1]=8,329,843.16 [2,2]@1=8,341,302.82 ([2,1])-([2,2]@1)=-11,459.66财决12表 17年度各行年初数应＝16年度各行年末数
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A2204
	核实性
	      [200,7]=3,283,729.36 [200,2]@1=3,295,189.02 ([200,7])-([200,2]@1)=-11,459.66财决12表 17年度各行年初数应＝16年度各行年末数
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A2204
	核实性
	      [198,7]=3,283,729.36 [198,2]@1=3,295,189.02 ([198,7])-([198,2]@1)=-11,459.66财决12表 17年度各行年初数应＝16年度各行年末数
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A2204
	核实性
	      [196,7]=10,487,716.16 [196,2]@1=10,499,175.82 ([196,7])-([196,2]@1)=-11,459.66财决12表 17年度各行年初数应＝16年度各行年末数
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A2302
	核实性
	      [1,3]=10,487,716.16 [1,4]@1=10,499,175.82 ([1,3])-([1,4]@1)=-11,459.66财决附01表 17年度资产总额价值年初数1行3栏应＝16年度资产总额价值年末数1行4栏
	财政收回、因此年初结转结余数减少

	      A2303
	核实性
	      [2,3]=8,329,843.16 [2,4]@1=8,341,302.82 ([2,3])-([2,4]@1)=-11,459.66财决附01表 17年度流动资产价值年初数2行3栏应＝16年度流动资产价值年末数2行4栏
	财政收回、因此年初结转结余数减少


（二）对报表指标、审核公式和审核模板的设置建议。
1.没有对部门决算报表指标设置的建议。
四、决算数据其他需要说明的情况
1.“资产负债简表”中行政事业单位“其他应收款”余额7718886.76元， 2017年财政应返还额度为1223166.65元。“其他应付款”余额7934195.78元，财政拨款结转结余为1745228.49元。

2.“三公”经费总额及分项金额与年初预算数、上年决算数对比变动的原因说明：2017年“三公”经费支出减少28.22%，原因:因公车改革报废车辆导致费用下降。其中：公务用车购置及运行维护费降低28.22%,原因：车辆报废减少，降低运行费；公务接待费下降41%，原因：接待节俭开支，部分接待部门自行付费。2017年我镇未新购公务用车，现存公务用车2辆。
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